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Curso: Métodos y Andlisis de
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UN MODELO GLOBAL DE FINANCIAMIENTO

A: Datos del Plan Global de Desarrollo para un afio futuro

P2 960 producto bruto a costa de factores
C = 770 consumo total
( ] CZ - ? consumo de los no asalariados
| Ce = ? consumo de los asalariados
| Cg = 150 consumo del gobierno

= 240 inversién bruta total

>V

= 3 000 capital nacional total

- 120 importaciones
= 110 exportaciones

1 000 capital de empresas nacionales 2/
- 500 capital de empresas extranjera

= 1 500 capital social bdsico (Estado)

= 430 nivel de sueldos y salarios

£ =
g M=
]

( = 20 inversién imputada de auto—-construccidn
1 Un = 120 utilidades netas de empresas nacionales
H Ug = LO utilidades netas de empresas estatales

c
]
|

50 utilidades netas de empresas extranjeras
i Supuestos ¢ En la solucién téngase presente lo siguiente:

1/ Ip, = Ip, (Indices de precio de exportaciones e importa—

X N
ciones)
2/ dkn = Rk (Depreciacién del capital de empresas nacionales
n ¥y extranjeras igual a sus reservas)
3/ dKy = RK

X

/B. Pardmetros




B, Pardmet ros de conducta e instrumentos de Polftica FEconémica

Pardmetros:

oL, = 0.8 propensién media al consumo no asalariado
oél = 0,95 prppensién media al consumo asalariado
2 = 0.7 propensién media a distribuir utilidades

d = 0,03 tasa de depreciacién fisica
Instrumentos :

T = 2 Total de impuestos

TPz= ? Impuestos directos o no asalariados
Tpla ? Impuestos directos a asalariados
T = ? Impuestos a las utilidades

Ti= 50 Impuestos indirectos
Tx= 30 Impuestos a utilidades extranjeras
S5y = 20 Subsidios a sector asalariado

Se = 10 Subsidios a empresas.

C. Eecuaciones del Modelo

(l-o(z)[P-Ai-L -Ug-Ux—(Ae-i-Tu)-TPZJ
2) Ay (1-) [L; Sl-TPlJ + oAl

3) A, (1-2) [U +se-Tu/ ¢ (B, + Ry.)

1) A

L) Ag = (Tp, 4 Ty 4 Tu4 Tx 4 Ti4 Ug) ~ (Cg + Sy 4 Se)

- = _ I
5) Ax = M= (% $Tx=-Ux) ¢ x[..IPx_?
Pm
Solucién del Modelo _
Para solucionar el modelo, se pueden fijar fuera del modelo algunos

instrumentos de politica. Los impuestos indirectos y subsidios (Ti ¥y Se)

se consideran camo una funcidén de la politica de precios, Los impuestos

a las remesas de utilidades de las empresas extranjeras,(Tx) son funcién

de la polftica del financiamiento externo, En principio, se tratard de

maximizar el rendimiento de la tributacién directa manteniendo un incentivo

para atraer nuevas inversiones privadas extranjeras, Finalmente los subsi-

dios al sector asalariado (Sl) son funcién de la polftica de seguridad social,
/Tenemos cinco




Tenemos cinco ecuaciones y ocho. incégnitas con 3 grados de libertad,
dados por los 3 instrumentos de polftica econémica '(TP.'L R TPz’ Tu), El
objetivo del modelo es determinar una estructura de ahorro éptimo compa-
tible con un mfnimo de tributacién total, Se desea encontrar una estructura
tributaria que minimiza el uso total de los impuestos, siempre que este
total no sobrepase un mfximo (supongamos 25 por ciento del producto dado para
este ejemplo),

El procedimiento mfs simple serfa una simplificacién del modelo
para facilitar el manejo de las cifras,

El mdximo tributario nos lleva a las restricciones que tenemos que
poner al modelo, En este caso se fijan las siguientes restricciones:

1. 1a carga tributaria no puede sobrepasar 25 por ciento del producto
bruto a precios del mercado: T .C_; 0,25 PPm‘

2. El ahorro externo (saldo negativo en la.cuenta corriente de la
balanza de pagos) no puede sobrepasar el 30 por ciento de las exportaciones:
Axf"- 0.30X, Como Jas importaciones, exportaciones y las utilidades de las

empresas extranjeras estdn dadas por el plan, y ya se fijaron los impuestos
a las utilidades netas extranjeras, Esta restriccién se puede comprobar:

Ax & 120 - (110 % 30 -~ 50)

120 -~ 90

30

30= 0.3 = ,3 110 =33

30/ 33 y la restriccién esta satisfecha,

~n

Volviendo al modelo, sabemos que su condicién esencial es la igualdad
de la inversién bruta programada y del ahorro (dadas las restriceiones
anteriores), El ahorro es igual a la suma de los 5 tipos de ahorro:

I_D=2L,0=A=Az+ Al{-Ac-l. AgJ— Ax

Sustituyendo las ecuaciones del modelo para los 5 tipos de ahorro,

tenemos:




3yl
A= 240 = (1~ 0.8) [560 = (160 = Tu 4 10) - 15-30-T,, ;~T, = 50 = 40
A =240 = (1~ 0,8)/ 960 ~(160 - Tu 4 10) = 15 ~ 30 = T, -Tu -50-40-440-20_7

+ (1 -0,95) [uko 420 - Tp, 7 420

0 (1_0;7)ﬁéo-m+1o_‘7 + 154 30

$ Tp, +Tp +Tud 504304402150~ 20-10

4+ 120 - 110 4 50 = 30

o:,z /365 - 0;3 (170 = Tu) = Tp, = Tu/ +0,05 [460 - T, /4 20
0,3 (170 = Tu) + 45 4 Tp, + Tp) 4 Tu = 60 4 30

240

L o

171,8 4 0,06 Tu = 0,2 Ty, = 0,2 Tu = 0,05 Tp_

Pz,
-0,3Tu 4 TPz + ”I‘Pl $ Tu ‘

240 = 171,8 4 0,56 Tu 4 0,95 Ty + 0,8 Tp,_

Esta ecuacién simplifica mucho el trabajo, Tenemos los 3 instru-
mentos de polftica econémica en una ecuacién resumida, Los coeficientes
de cada instrumento nos indica (grosso modo) la eficiencia de cada impuesto
en la captacién de ahorros, Sabemos que cualquier impuesto incrementa
la capacidad de ahorro del gobierno, pero también disminuye el ahorro .
del sector privado. Los coeficientes de la ecuacién anterior (0.563 0,95;0, 8),
determinan el efecto neto de la tributacién sobre el ahorro, y estdn deter-
minados por los pardmetros de conducta del sector privado, (Ver pardmetros). 1ﬂ
Dado el supuesto que la solucidén 8ptima serd dado por el minimo de
tributacién, podriamos pensar en aprovechar al mfximo el impuesto mds
eficiente,~ o sea TPl el impuesto a la renta de los asalariados, Pero
esta solucién perjudicarfa otro ¢bjetivo de la polftica econémica: 1la redis-
tribucién del ingreso, Entonces, tenemos que fijar otra restriccién para
asegurar una distribucién mfs equitativa del ingreso., Supongamos que el
ingreso disponible de los asalariados tiene que ser igual o mayor que el
L5 por ciento del producto a costo de factores:

Ly =0e45 P =045 « 960 =432

/Pero el
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Pero el jngreso disponible de los asalariados es igual a
L & 5 =~ TPl’ ¥y conociendo L (= 440) § Sl(= 20) se puede fijar un
impuesto a la renta por diferencia:

Ly minimma 432 = 440 4 20 - Ty

Juego: =
TPl = 28

Ahora, tenemos dos incégnitas en la ecuacién Tu y TPz' Para
solucionar el modelo tenemos que fijar otra restriccién. Aunque TPz es mds
eficiente que Tu en la captacién neta de ahorro (su coeficiente es mayor),
queremos mantener una proporcidén entre los impuestos a las utilidades y los
impuestos a 1la renta de los no asalariados (que incluyen las utilidades
distribuidas), Pero este modelo, supongamos que Tu es igual o mayor que
la mitad de Tp : Tu = 0.5 Tp,e Como T, ~es mds efjciente que TPT, seria
mds eficiente aprovechar al mfximo TPz' En este caso, Tu serfa igual

a la mitad de TPz ¥ la ecuacién puede escribirse:

A= 24,0 = 171.8 & 0,56 Tp, + 0,95 + 28 40,8 Tp,

bleb= 0,56 Tp, 0.8 Ty

2
= 0,56 TPZ + 1.6 TRE
2

83.2= 2,16 TPZ

3845= Tp, ¥ luego T, = Tu= 19.75

Sustituyendo los valores de los instrumentos tributarios se puede

determinar la estructura de ahorro que corresponde,

/=




A, % (1-0,8)/560 = (1 ~ 0,7)(160 = 19,3 4 10) ~ 15~30-38,5~19,3-50-~40~440~20/

0,2 /307,2 -~ 0,3 (150.7_/

= 0,2 °» 262 = 52,4 52,4
A, = (1-0,95)/010 + 20 ~ 28] 4 20 j
= 0,05 ¢ 432 + 20 = 41,6 41,6
Ag= (1-0,7)/160 -~ 19,3 +10/ + 15 + 30 _
= 0.3 1507 4 45 = 902 90,2
Ag = 38,5 4+28419.3 %50 4,30 + 40 & 150 ~ 20 ~ 10 25,8
A = 120~ 1104 50 ~ 30
- 30 30.0
Ahorro total: 240,0

-

Como la inversidén bruta es también igual a 240, el plan de inversién
estd financiado en su conjunto, Légicamente el ahorro no es igual a 13
inversién en cada sector, pero como la inversién total estd financiada, el
equilibrio sectorial se logra a través del flujo de ahorros de un sector
a otro,

Nos queda ver si el total de tributacién estd dentro de la restrice
cién puesta y calcular el consumo de los dos sectores sociales (Cl ¥y Cz).

Ia tributacién total es igual a:

T =T, + Ty + Tud T, + T, o sea

38,54 28 ¢ 19.3 ¢ 50 4 30 = 167.8
Ia restriccidn del modelo es que la carga tributaria no puede

sobrepasar el 25 por ciento del producto bruto (a precios de mercado)s Como
el producto = 1 000, el mdximo tributario serfa 250, lo que es superior

al monto de impuestos proyectado,

/Finalmente, tenemos
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Finalmente, tenemos que calcular el consumo de los asalariados y
no asalariados, lo que tiene que ser consistente con el total de consumo

proysectado:
C = Cz + Cl + Cg

770 = C, 4 ¢ 4150

620 = ¢, 4 C

Como_conocemos el ingreso disponible de cada sector y las propensiones

al consumo, el cdlculo es sencillo,

C,= 0.8 /960 - (1 ~0,7)(160 ~ 19,3 + 10) =15-30-38.5 ~ 19.3-50
~40-44,0~20_7

0,8 *» 262 = 209,6

1

0.95 (440 4 20 ~ 28)
0.95 « 432 = 410.4

=
!

Reemplazando en la ecuacién anterior, tenemos:

620 = 209.6 + 410.4
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Curso Bdsico de Capacitacidn
Santiago, julio de 1963-
Ayudantes: Roberto Ross, Enrique
Sierra; Victor Tokman; Patricio
Sepdlveda,

Curso: Métodos y Andlisis de
Polftica Econdmica.,

UN MODELO GLOBAL DE FINANCIAMIENTO

A: Datos del Plan Global de Desarrollo para un afio futuro

1 920 producto bruto a costa de factores
= 1 700 consumo total

? consumo de los no asalariados

n

? consumo de los asalariados

® N

300 consumo del gobierno
320 inversidn bruta total
200 Jmmorta01ones‘\ l/

180 exportaciones//

5 000 capital geogrdfico
2 200 capital de empresas nacionalesg/

800 eapital de empresas extranjerasz/
= 2 000 capital social bdsico (Estado)é/
950 nivel de sueldos y salarios

= 10 inversién imputada de auto-construccién
= LO0 wutilidades netas de empresas nacionales
60 utilidades netas de empresas estatales

= =R R O o o o W
Ncmcch- Hm noS P zoﬁm

= 80 wutilidades netas de empresas extranjeras

Supuestos: En la solucidén téngase presente lo siguiente:

1/ Ipx - Ipm (Indices de precio de exportaciones e importaciones)
2/ dn = R (Depreciacién del capital de empresas nacionales y
n extranjeras igusl a sus reservas)
3/ &y = Ry
x

L/ Se supone que ng = 0.

/B. Pardmetros




B. Pardmetros de conducta e instrumentos de Polftica Lcondmica

Pardmetros:

VA =
Z
D(l =
Z -
fol =
Instrumentos:
T =
TPz
™m
T =
u
Ti =
Tx
oy
Se =
Restricciones:

0,8
0,95
0,8
0,02

100
40
50
20

propensién media al consumo no asalariado
propensién media al consumo asalariado
propensidén media a distribuir utilidades

tasa de depreciacién fisica del capital

Total de impuestos

Impuestos directos o no asalariados
Impuestos directos a asalariados
Impuestos a las utilidcdes
Impuestos indirectos

Impuestos a utilidades extranjeras
Subsidios a sector aseslariado

Subsidios a empresas,

1) El nivel mfximo de ahorro externo se ha estimado que no puede

ser mayor al 35 por ciento de las exportaciones:

2) la carga tributaria se ha fijado en un lfmite m&ximo del 20 por

ciento del producto a precios del mercado:

T £ 0,20 P
pm

3) Se ha estimado que el sector asalariado debe tener una partici-

pacién en el producto a costo de factores, por lo menos del 50 por ciento,

4) Se ha determinado una polftica de no gravar con tasas altes las

utilidrdes de las empresas, por lo cue se fijé como mdximo para Tu

un 15 por ciento de las utilidades,
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UN MODELO GLOBAL DE FINANCIAMIENTO 32 N

A: Datos del Plan Global de Desarrollo para un afio futuro

960 producto bruto a costa de factores
770 consumo total

Q o
I

- ? consumo de los no asalariados

C

C:s ? consumo de los asalariados
Cg - 150 consumo del gobierno

Ib = 240 dinversién bruta total

M e 120 importaciones > 1/

X = 110 exportaciones
K @& 3 000 capital nacional total

K e« 1000 capital de empresas nacionales 2/

K = 500 capital de empresas extranjerasi/

K = 1500 capital social b&sico (Estado)

L = 440 nivel de sueldos y salarios

A, = 20 inversién imputada de auto-construccién
Un = 120 utilidades netas de empresas nacionales
Ug = L0 wutilidades netas de empresas estatales

Ux = 50 utilidades netas de empresas extranjeras
Supuestos ¢ En la solucidén téngase presente lo siguiente:

1/ Ip, = Ip, (Indices de precio de exportaciones e importa-

& ciones)
2/ dkn = R, (Depreciacién del capital de empresas nacionales
n  y extranjeras igual a sus reservas)
3/ dky = RK

X

/B. Pardmetros




B, Pardmetros de conducta e instrumentos de Polftica Econdémica

Pardmetros:

d(z = 0,8 propensién media al consumo no asalariado
cél = 0,95 prppensién media al consumo asalariado
2 = 0.7 propensién media a distribuir utilidades
d = 0.03 tasa de depreciacién fisica

Instrumentos

T = ? Total de impuestos

TP5= ? Impuestos directos o no asalariados
TP1= ? Impuestos directos a asalariados

Tu = 2 Impuestos a las utilidades

Ti= 50 Impuestos indirectos

Tx= 30 Impuestos a utilidades extranjeras
S5 = 20 Subsidios a sector asalariado

Se = 10 Subsidios a empresas.

Cpe Ecuaciones del Modelo

(1-052)['9-Ai-L —-Ug—Ux-—(Ae-l-Tu)-TPz_7
2) Ay (L-l) [L 45, ~Ty 7 4 At
3) A, = (L-2) [U 45e-Ta/ + (R + R)

L) Ag

1) A,

(Tp, + Tpy + Tu & Tx 4 Ti 4+ Ug) ~ (Cg + Sy + Se)

- - - Ipv
5 Ax = M= (x $4Tx-Ux) ¢+ ¥ A —=7
“Pm
Solucién del Modelo

Para solucionar el modelo, se pueden fijar fuera del modelo algunos

instrumentos de polftica, Los impuestos indirectos y subsidios (Ti y Se)

se consideran camo una funcién de la polftica de precios, Los impuestos

a las remesas de utilidades de las empresas extranjeras,(Tx) son funcién

de la politica del financiamiento externo, En principio, se tratard de
maximizar el rendimiento de la tributacién directa manteniendo un incentivo
para atraer nuevas inversiones privadas extranjeras, Finalmente los subsi-
dios al sector asalariado (S;) son funcién de la polftica de seguridad social.

/Tenemos cinco




Tenemos cinco ecuaciones y ocho incdgnitas con 3 grados de libertad,
dados por los 3 instrumentos de polftica econdmica (TRi’ Tp,s Tu). El
objetivo del modelo es determinar una estructura de ahorro 6ptimo compa-
tible con un minimo de tributacién total, Se desea encontrar una estructura
tributaria que minimiza el uso total de los impuestos, siempre que este
total no sobrepase un mfximo (supongamos 25 por ciento del producto dado para
este ejemplo),

El procedimiento mfs simple serfa una simplificacién del modelo
para facilitar el manejo de las cifras,

El mdximo tributario nos lleva a las restricciones que tenemos que
poner al modelo, En este caso se fijan las siguientes restricciones:

1. Ia carga tributaria no puede sobrepasar 25 por ciento del producto
bruto a precios del mercado: T é: 0,25 PPm'

2, El ahorro externo (saldo negativo en la cuenta corriente de la
balanza de pagos) no puede sobrepasar el 30 por ciento de las exportaciones:
Ax:é 0,30X, Como Jas importaciones, exportaciones y las utilidades de las
empresas extranjeras estdn dadas por el plan, y ya se fijaron los impuestos
a las utilidades netas extranjeras, Esta restriccién se puede comprobar:

Ax 120 ~ (110 4 30 ~ 50)
120 ~ 90

30

30= 0.3 < ,3° 110 =33

30 / 33 y la restriccidn esta satisfecha,

U

Volviendo al modelo, sabemos que su condicién esencial es la igualdad
de la inversién bruta programada y del ahorro (dadas las restricciones

anteriores), EI ahorro es igual a la suma de los 5 tipos de ahorro:

L, = 20 = A = A 7 Al'*'Ac"'Ag’LAx

Sustituyendo las ecuaciones del modelo para los 5 tipos de ahorro,

tenemos:

/A= 240 =




=

A= 24,0= (1~ 0.8) /960 ~ (160 ~ Tu 4 10) ~ 15-30-T, ~T = 50 ~ 40
A =240 = (1~ 0,8)/960 (160 = Tu 4 10) ~ 15 ~ 30 — Ty, ~Tu ~50-4,0-1440-20 ]

+ (1-0,95) fus0 4 20 = T, 7 + 20

4+ (1-0,7) /160 = Tu 4 20_/ 4 15 % 30

+TPZ +TP1 +Tud 504 304 40 o 150 -~ 20 - 10
+ 120 - 110 4 50 -~ 30

240 = 0,2 /365 - 0,3 (170 ~ Tu) = Ty = Tu7 40,05 /[560 - T, 7 + 20
+ 0,3 (170 = Tu) + 45 + Tp, + Tpy 4 Tu =604 30
= 17,8 4 0,06 Tu =~ 0,2 T, =~ 0,2 Tu ~ 0,05 Ty
-~0,3Tu 4T, + Ty +Tu
RLO = 171.8 4 0,56 Tu 4 0,95 Ty 4 0.8 Tp_

Esta ecuacién simplifica mucho el trabajo. Tenemos los 3 instru-
mentos de polftica econémica en una ecuacién resumida, Los coeficientes
de cada instrumento nos indica (grosso modo) la eficiencia de cada impuesto
en la captacidén de ahorros, Sabemos que cualquier impuesto incrementa
la capacidad de ahorro del gobierno, pero también disminuye el ahorro .
del sector privado. Los coeficientes de la ecuacidn anterior (0,563 0,95;0, 8),
determinan el efecto neto de la tributacién sobre el ahorro, y estdn deter-
minados por los pardmetros de conducta del sector privado., (Ver pardmetros).
Dado el supuesto que la solucién éptima serd dado por el mfnimo de
tributacién, podriamos pensar en aprovechar al mf€ximo el impuesto mds
eficiente,-~ o sea TPl el impuesto a la renta de los asalariados, Pero
esta solucién perjudicarfa otro objetivo de la polftica econémica: 1la redis-
tribucién del ingreso, Entonces, tenemos que fijar otra restriccién para
asegurar una distribucién mds equitativa del ingreso, Sﬁpongamos que el
ingreso disponible de los asalariados tiene que ser igual o mayor que el

45 por ciento del producto a costo de factores:

/Pero el
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Pero el jngreso disponible de los asalariados es igual a
L 4 5 =T, y conociendo L (= 140) ¥ 8, (= 20) se puede fijar un
impuesto a la renta por diferencia: '

Ld minimum = 432 = L,1+04-20-TP1

Juego: Tpl = o8
Ahora, tenemos dos incégnitas en la ecuacién Tu y TPz' Para
solucionar el modelo tenemos que fijar otra restriccién, Aunque TPZ es mds
eficiente que Tu en la captacidn neta de ahorro (su coeficiente es mayor),
queremos mantener una proporcién entre los impuestos a las utilidades y los
impuestos a la renta de los no asalariados (que incluyen las utilidades
distribuidas)., Pero este modelo, supongamos que Tu es igual o mayor que

la mitad de T, ¢ Tu = 0.5 TPz' Como T seria

Pz’ P Pl,
mds eficiente aprovechar al mdximo T En este caso, Tu serfa igual

5 ©8 mds eficiente que T

Pz*
a la mitad de TPz ¥ la ecuacién puede escribirse:

A= 240 = 171,81 0,56 T, + 0,95 « 28 $0,8 T,

2
L1,6= 0,56 E’i&. + 0.8 i
= :
= 0.56 TPz + 1.6 TPE
2

83,2= 2,16 T
38,5= T ;, Y luego T, = Tuc= 19,75

Sustituyendo los valores de los instrumentos. tributarios se puede

determinar la estructura de ahorro que corresponde,

]

/A
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A, T (1-0,8)/360 = (1 = 0,7)(160 — 19,3 § 10) ~ 15-30-38,5~19,3~5040~440-20/

0,2 50702 D 0.3 (15007—7

= 0,2 * 262 = 52,4 52.4
A2 (1-0,95)/540 + 20 - 287 4 20

= 0.05 «.432 £ 20 = 41,6 41.6
Ay = (1-0,7)/160 -~ 19,3 +10/ + 15 + 30 -

= 0.3 150,7 4 45 = 902 90,2
.= ~ 38,5428 4 19.3 % 50 4,30 + 40 » 150 — 20 ~ 10 25,8
A = 120 - 110 4 50 ~ 30

- 30 30.0

Ahorro total: 240,0

Como la inversién bruta es también igual a 240, el plan de inversién
estd financiado en su conjunto. Légicamente el ahorro no es igual a 13
inversién en cada sector, pero como la inversién total estd financiada, el
equilibrio sectorial se logra a través del flujo de ahorros de un sector
a otro,

Nos queda ver si el total de tributacién estd dentro de la restrice
cién puesta y calcular el consumo de los dos sectores sociales (Cl g Cz).

Ia tributacién total es igual a:

T = TPZ + TPl + Tu Ti + Tx o sea

3854 28 + 19.3 &+ 50 4 30 = 167.8

Ia restriccidén del modelo es que la carga tributaria no puede

sobrepasar el 25 por ciento del producto bruto (a precios de mercado)s Como

el producto = 1 000, el mdximo tributario serfa 250, lo que es superior

al monto de impuestos proyectado,

/Finalmente, tenemos

gy S —
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Finalmente, tenemos que calcular el consumo de los asalariados y
no asalariados, lo que tiene que ser consistente con el total de consumo
proyectado:

C Cz+cl +Cg

770 = C, 4 ¢y 4 150

620 = C, + ,

Como conocemos el ingreso disponible de cada sector y las propensiones

al consumo, el cdlculo es sencillo,

C.= 0.8 /960 ~ (1 ~ 0,7)(260 ~ 19,3 4 10) ~15-30-38.5 =~ 19.3-50
~40-440-20_/

= 0,8 ¢« 262 = 209.6

Cy = 0.95 (440 4 20 ~ 28)
= 0.95 » 432 = 130.4

Reemplazando en la ecuacidn anterior, tenemos:

620 = 209.6 4 410.L4




